NOMBRE:

Calcula el resultado de las siguientes operaciones con fracciones :

10.

De un depdsito de 500 litros de agua, Pepe sacd dos quintas partes, y
Luisa un tercio de lo que sobr6. ;Cuantos litros quedaron en el
deposito después de las dos extracciones?

Explica si los siguientes numeros son racionales o no. En caso

afirmativo, pasalos a forma de fraccion:

a. 2'32323232... d. 273233333...
b. 27322322322... e. 257101001000...
c. 273232232223222.. f. 07123414141...

Utilizando las propiedades de las potencias, realiza las siguientes

operaciones, dejando el resultado en forma de potencia:

a. 3%:3° e. 16°:8
b. 2°.2° £ 2°

c. 3%.3":3 g 70717
d 2°.3.4° h. 6*-3*:9*

Realiza las siguientes operaciones con radicales:

V24546 Ji6
V2045 2

Tres obreros trabajando 8 horas diarias, hacen un trabajo en 15 dias.
(Cuanto tardaran en hacer ese mismo trabajo 5 obreros en jornadas de
9 horas?

En las elecciones municipales ha votado el 62% de los vecinos. Si el
namero de votos ha sido de 217, ;cudl era el nimero de ciudadanos
con derecho a voto?

Se han mezclado 4001 de aceite de oliva con 2401 de orujo. ;A como
sale el litro de la mezcla, si el litro de oliva cuesta 32€ y el de orujo

1'6€?
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Calcula el resultado de las siguientes operaciones con fracciones :
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4. be un deposito de 500 litros de agua, Pepe sac6 dos quintas partes, y

Luisa un tercio de lo que sobrd. ;Cuantos litros quedaron en el

deposito después de las dos extracciones?
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5. Explica =i los siguientes nimeros son racionales o no.\En Caso
afirmativo, pasalos a forma de fraccion:
a 232323232 S 2 %7 d 233333, ST 2 3.2,?
b 252322322... S 2' 1511 e. 257101001000..
c. 2’3232232223222..@ £ 01123914141... s~ o' 11240
a) 222-1 1 1%0 b) 1312-2 1520
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6. Utilizando las propiedades de las potencias, realiza las siguientes

operaciones, dejando el resultado en forma de potencia:

a. 3.3 e. 168
b. 2°.2° f 2
c. 3-3:% g. 7077
d 2°.3.4° h. 6*-3%:9
5 = T 2’20 c
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7. Realiza 1as siguientes operaciones con radicales: Gol| 2
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8. Tres obreros trabajando 8 horas diarias, hacen un trabajo en 15 dias.
;Cuanto tardaran en hacer ese mismo trabajo 5 obreros en jornadas de
9 horas?
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9. En las elecciones municipales ha votado el 62% de los vecinos. Si el
nimero de votos ha sido de 217, ;jcual era el mimero de ciudadanos

con derecho a voto?
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10. Se han mezclado 4001 de aceite de oliva con 2401 de orujo. ¢ A cOmo

sale el litro de la mezcla, si el litro de oliva cuesta 3 "2€ y el de orujo

1'6€2
obiva 0 Lo Cq.?4+C1. P’L:CT' ?T'
a0 £ 24oL|  4oo- 32+ 240.16= 640.X
7€ /0 4'4@/1_ 1250 F Bgy = B4o %
4oo+ 1640 = F4o 4 lcey = Blox
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